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ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΑΤΑΚΑΛΟΚΑΙΡΟ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΚΑΙ ΔΙΑΛΥΕΙ ΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΔΟΜΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΕΞΑΡΤΗΣΗΣ 
ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΑΥΤΟ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ – ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ – ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ 
ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΕΞΑΡΤΗΣΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 10/7 ΣΤΟ ΨΝΑ (ΔΑΦΝΙ) 

 
Ο Ενιαίος Σύλλογος Εργαζομένων ΨΝΑ καλεί όλες τις Ομοσπονδίες στον χώρο της Υγείας και όλα τα 
σωματεία και τους φορείς στην ψυχική υγεία και απεξάρτηση σε πλατιά πανελλαδική σύσκεψη για τον 
συντονισμό της δράσης μας απέναντι στο σχέδιο νόμου έκτρωμα, που καταργεί και διαλύει τις 
δημόσιες δομές ψυχικής υγείας και απεξάρτησης. Θα μας βρουν απέναντί τους! Το σχέδιο νόμου θα 
μείνει στα χαρτιά! 
 
Η Πανελλαδική Σύσκεψη Ομοσπονδιών – Σωματείων – Φορέων θα γίνει στην Αίθουσα Πολλαπλών 

του ΨΝΑ (Δαφνί), την Τετάρτη 10/7, στις 11.00 πμ., ενώ θα διεξάγεται και μέσω πλατφόρμας Zoom 

για την διευκόλυνση των συμμετεχόντων από σωματεία και φορείς της επαρχίας. 

Οι κωδικοί σύνδεσης στο ΖΟΟΜ είναι: 
pliroforiki@psyhat.gr 
Zo0246!@ 

 Καλούμε τους εργαζόμενους και την επιστημονική κοινότητα του Νοσοκομείου, να 
συμμετέχουν μαζικά σε κινητοποίηση στην Πύλη του ΨΝΑ, την Παρασκευή 12/7 και ώρα 8.00 
πμ, με στάση εργασίας σε όλη την πρωινή βάρδια, καθώς και εργαζόμενους από τα όμορα 
Νοσοκομεία και φορείς στην ψυχική υγεία και απεξάρτηση. 

 Καλούμε όλες τις Ομοσπονδίες στον χώρο της Υγείας, τα σωματεία και τους φορείς στην 
ψυχική υγεία και την απεξάρτηση να συνεδριάσουν και να προχωρήσουμε σε μεγάλη 
πανελλαδική απεργία την Τρίτη 16/7, με κινητοποίηση στις 11.00 στο Υπουργείο Υγείας.    

 

ΒΑΖΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ! 
ΒΑΖΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ 

ΑΠΕΞΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΑΣ! 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗΣ! 

 

Για το Δ.Σ 
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας 

Δημουλάς Θωμάς Καλαρίτης Σταύρος 
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